

## „Žena je tam, kjer je največ dela“

Žene treh dežel so v Celovcu razpravljale o ženskem delu



Informacijske konference žena treh dežel ne bi smela doleteti ista „usoda“ kot dela, ki ga opravljajo. Ne bi je smeli podcenjevati, kajti vsebina obravnave žensk iz Slovenije, Koroške in Furlanije je prav tako pomembna kot predmet obravnave drugih izobraževalnih konferenc velikih strak v deželi, če ne še bolj! Razpravljale so namreč o položaju žena v delovnem procesu in v družinskem krogu in se menile o boljši bodočnosti brez zapostavljanja. Beseda je tekla tudi o posebnem položaju pripadnic narodnostnih manjšin. Strinjale so se z zaključki nedavnega mednarodnega ženskega kongresa v Beogradu, kjer so udeležence ugotovile, da je enakopraven položaj žensk v tehnično spreminjajočem se svetu možen le, če se – še posebej v deželah v razvoju – ustvarijo boljši življenjski pogoji za oba spola!

Letošnje srečanje je pripravila Zveza slovenskih žena, ki je tako v enem samem mesecu organizirala že drugo pomembno srečanje, saj so v začetku aprila pripadnice slovenske manjšine skupaj z gradiščanskimi Hrvatnicami razpravljale o svojem specifičnem položaju znotraj manjšine.

Na konferenci, z delovnim naslovom: „sedanjost in bodočnost ženskega dela“ je po pozdravu predsednice ZSZ Milene Gröblacher, Marija Jurič predavala o specifičnih problemih, ki jih moški del družbe nima. Med drugim je govorila o tradicionalni delitvi dela na družbeno nižje ovrednoteno delo v družini in višje ovrednoteno delo izven doma. Pri tem je opozorila na vlogo rezervne armade, ki jo – kot v primeru obeh svetovnih vojn – pokličejo v industrijsko produkcijo, nato pa spet pošljejo „za štedilnik“.

nevarnostih, ki so povezane z njimi. Stanka Kuhar iz ljubljanskega inštituta za ekonomsko raziskovanje je soglašala z načelnimi ugotovitvami Marije Juričeve in ugotovila, da su tudi v Sloveniji nekatere dejavnosti zelo „feminizirane“ (predvsem v nekaterih delovno intenzivnih industrijskih dejavnostih, v trgovini in gostinstvu, socialnih in pedagoških dejavnostih). Izpostavila je izreden pomen sistema izobraževanja; bodoči položaj žena pa bo odvisen od tega ali se bodo ženske s tehnološkim razvojem bolj vključevale v dosežaj tradicionalne „moške“ poklice.

V imenu italijanskih žena v Sloveniji je spregovorila Devana Jovan-Lakovič in ocenila njih položaj kot identičnega z ženami v Sloveniji, medtem ko je kritizirala, da manjšinske žene v upravnih telesih niso zastopane sorazmerno.

O položaju slovenskih žena na Tržaškem in Goriškem je spregovorila Nerina Švab, ki je med drugim poudarila, da postaja zaposlitev izven doma že povsem nekaj normalnega, neka osnovna pravica žene. Z njenim spreminjenim položajem pa raste tudi njena želja po bolj demokratični družbi, ki ji dovoljuje tudi nov odnos do zaposlitve, do družine in do same sebe.

Zanimivo je, da je zaposlitev žena v Sloveniji najvišja (45,3%), Avstrija sledi z 41%, Italija pa z 28%.

Prihodnje informacijsko srečanje, ki zbližuje žene v treh različnih družbenih sistemih, bo verjetno na Goriškem.

## Spominska svečanost v Železni Kapli

Ob obletnici smrti narodnega heroja Franca Pasterka-Lenarta, prvega komandanta I. koroškega bataljona, je bila na kapelskem pokopališču minulo nedeljo spet tradicionalna spominska svečanost. Veljala je počastitvi spomina na vse, ki so se borili in žrtvovali v boju proti nacifašizmu. Številnim udeležencem iz domačih krajev, pa tudi z drugih predelov Koroške in z Gorenjske, sta spregovorila domačin Peter Kuhar in tajnik ZSO Marjan Sturm, ki sta ob tej priložnosti zavzela stališče tudi k aktualnim vprašanjem. Kulturni spored sta izvajala domači pevski zbor pod vodstvom Joška Wrulicha in recitatorska skupina, predstavniki organizacij pa so ob spomeniku položili vence (več poročamo na 2. strani).



## V tovarni „Obir“ vgradili novi elektrofilter Načrti za popolno sanacijo izdelani

Strokovnjaki Tovarne celuloze „Obir“ na Rebrci so v preteklih treh letih v sodelovanju s pristojnimi, mednarodno priznanimi strokovnjaki in institucijami izdelali projekt za rekonstrukcijo in ekološko sanacijo svoje tovarne, ki danes nudi nad 220 ljudem zanesljivo delovno mesto. Trenutno proizvajajo 38.000 ton celuloze letno. Od tovarne „Obir“ pa ne živijo le njeni nameščenci in delavci, temveč tudi cela vrsta manjših podjetij ter manjših in srednjih proizvajalcev lesa, saj tovarna les, ki ga potrebuje za svojo proizvodnjo odkupuje od njih. Povrh tega pa je „Obir“ tudi življenjska žila za občini Železna Kapla ter Žitara vas, pa ne samo za te, temveč glede na strukturo delovnih mest za celo Podjuno.

Novi lastniki so po prevzemu leta 1979 začeli tovarno postopoma izgrajevati oz. investirati na področju zaščite okolja. V te namene so v teh letih vložili že skoraj 200 milijonov šilingov. Najnovejša investicija pa je bila vgraditev elektrofiltera, kar so dokončali ta ponedeljek. S tem ukrepom se je zmanjšalo onesnaževanje okolice s prahom za 98 odstotkov, se pravi skoraj popolnoma.

Vendar se „Obir“ s tem še ne bo zadovoljil. Omenjeni lastni in mednarodno priznani strokovnjaki so izdelali ekološki in rekonstrukcijski načrt, ki sta ga zastopnika tovarne, dipl. inž. Feliks Wieser (poslovodja tovarne) ter dipl. inž. Karl-Heinz Haller ta teden predstavila tudi tisku. Z uresničitvijo projekta bi se znižali energetski stroški tovarne skoraj na ničlo, produkcija bi narasla na 100.000 ton sulfite celuloze letno, število delovnih mest v tovarni bi se povečalo, z vključenim konceptom ekološke sanacije pa tovarna tudi ne bi več bremenila okolja. Za vse te potrebne ukrepe pa so v tovarni izdelali tudi finančni predračun, ki predvideva za realizacijo tega kar 1,46 milijard šilingov.

Kakor je povedal Feliks Wieser, bi lastniki vložili v projekt pol milijarde lastnega kapitala, sicer pa bi potrebovali 200 milijonov deželnega prispevka ter nekaj nad 750 milijonov



V sredini vidimo na novo vgrajeni elektrofilter tovarne „Obir“

posojil iz raznih postavk t. im. sklada za vodno gospodarstvo. Za to pa „Obir“ garantira, da se število delovnih mest ne bo zmanjšalo, ter da je prodaja proizvedene celuloze zagotovljena najmanj za 18 let.

Načrte vodstva tovarne podpira tudi delavski svet. Njegovi zastopniki so pri tiskovni konferenci pozivali odgovorne politične forume, da odobrijo podpore oz. posojila ter tako ohranijo tovarno. Prav tako sta pri tiskovni konferenci zavzela jasno stališče tudi kapelski podžupan Stossier in žitarski župan Posod: „Obir mora dobiti podpore in subvencije, sicer ne umre le tovarna, temveč tudi obe občini, celo pol Podjune.“

### Pri vpisovanju šolarjev v maju prijavite otroke k dvojezičnemu pouku!

Poslužite se prijavnice, ki jih prilagamo danes.

## PREBERITE

na strani

- 2 Waldheim ne sme v Ameriko
- 2 Ob obletnici nesreče v Černobilu
- 3 Koncert rožanskih moških zborov
- 3 Lubo Urbajs prejel odličje OF
- 4 Posojilnica Borovlje dobila novo vodstvo
- 6 Dvojezičnost v Prekmurju
- 8 Pelinka o nepremagani preteklosti v Avstriji
- 8 Slovenski moštvi napredovali v šahovskem pokalu

Že skoraj sto let velja Prvi maj za mednarodni praznik delavskega razreda, pa tudi za praznik mednarodne solidarnosti, za simbol skupnih in neločljivih interesov zatiranih narodov v boju za neodvisnost, samostojnost in svobodo.

Zgodovina Prvega maja je prepajena z delavsko krvjo; pozna pa tudi ponosne vzpone in zmage delovnih množic, ki so prav ta dan v letu posvečale nenehno se spreminjajočim potrebam razrednega boja – in to tako na sindikalni kot tudi na politični ravni. To je bil ob začetku tega stoletja boj za osemurni delavnik, boj za prepoved otroškega dela, pa tudi boj za splošno in enako volilno pravico. Boj za ohranitev miru in proti vojni nevarnosti je dajal svoj pečat prvomajskim proslavam pred prvo svetovno vojno; boj proti zelenemu in pozneje rjavemu fašizmu je bil v ospredju v času, ko je bilo delavsko gibanje prisiljeno v ilegalo in premagano, vendar nikdar uničeno.

Po drugi svetovni vojni niso uspeli poskusiti desnega krila avstrijske socialne demokracije, da bi tradicijo Prvega maja izbrisali iz zavesti

delovnega ljudstva. Vsi napor, da bi proslavljanje tega praznika denuncirali kot „komunistični spektakel“, kot času neprimeren in nemoderen „anahronizem“, so se izkazali zaman in odveč – leto za letom se na Dunaju in v drugih mestih Avstrije na ta dan zbirajo stotisoči, ki izpovedujejo svoje zahteve.

Letošnji Prvi maj je brez dvoma v znamenju najhujše gospodarske krize, ki jo doživlja Avstrija po drugi svetovni vojni. Na laž je postavljena desetletna demagoška propaganda o „socialnem kapitalizmu“, ki menda

lahko zadovoljuje vse sloje prebivalstva. Brezposelnost se nevarno bliža stopnji 10 % vseh delazmožnih ljudi. Mreža socialne varnosti – doslej največji ponos avstrijske politike socialnega partnerstva – postaja čedalje šibkejša.

Ta dejstva bodo dajala svoj pečat letošnjim prvomajskim proslavam. Boj za 35-urni delovni teden, boj proti zapiranju tako imenovanih „nerentabilnih“ obratov, boj proti

razprodaji državne imovine, zlasti podržavljenih podjetij – to je osnovno sindikalno izhodišče letošnjega Prvega maja.

Na politični ravni velja boj proti valu starega in novega konservativizma, ki se skriva za pojmom „preobrat“ (Wende), katerega hoče manjši vladni partner uveljaviti na vseh področjih družbenega življenja – od izobraževanja do zakonodaje, od umetnosti pa do spolnosti. Boj pa velja tudi zaskrbljujočemu naraščanju antisemitizma, ki je svoj doseženi višek dosegel skoraj na dan točno

## Ob prazniku Prvega maja

pred enim letom, ko je dobro preračunana odmera antisemitskih občutkov in predsodkov v volilnem boju odločila izvolitev zveznega predsednika.

Na Koroškem nadomeščamo Žide Slovenci. V blaznem in iracionalnem strahu pred demagoškim populizmom Haiderjem se koroški socialdemokrati trudijo zvesto izpolnjevati narodne zahteve svobodnjakov in heimatiendista, v

zmotni domnevi, da je s popuščanjem nemškonalnim silam možno le-te pomirjati in jih vezati nase. Vendar je celotna zgodovina avstrijske socialne demokracije en sam dokaz, da je bila taka taktika za socialdemokratsko stranko vselej zgrešena in pogubna.

Vaš naj bo boj za ohranitev skupne dvojezične šole na južnem Koroškem prispevek letošnjemu Prvemaju. Kongres mladih koroških socialistov je pokazal, da se tudi med večinskim narodom in v največji koroški stranki nekaj le giblje v prid manjšini, v prid mednarodni solidarnosti. Skupna dvojezična šola je najboljšje jamstvo, da se izpolnjuje Prežihova vizija Prvega maja, ki jo je opisal v istoimenski črtici: ko hčerkica nemškega proletarja podaja sinu slovenskega kajzarja rdeč nagelj kot simbol skupnih socialnih in političnih interesov ne glede na narodno pripadnost; pa tudi kot simbol narodne enakopravnosti, ki jo naj izbojujejo bodoči rodovi.

Zato naj drugi obhajajo jesenski 10. oktober – mi praznujemo pomladanski 1. maj!

fra-ter



Med novimi knjigami:

## Padlim za svobodo

Pomniki protifašističnega boja na Koroškem

Dr. Helga Mračnikar, dr. Marjan Sturm in Dušan Drolc so v ponedeljek zastopnikom tiska predstavili knjigo Padlim za svobodo – Pomniki protifašističnega boja na Koroškem, ki je izšla v sodelovanju Založbe Drava in Založništva tržaškega tiska.

Gre torej za zelo pomembno založniško dejanje, ki naj bi zapolnilo vrzel v informiranosti o protifašističnem boju na Koroškem. Knjiga je nastala na pobudo Zveze koroških partizanov, ki je smatrala za potrebno, da javnost prek pričujoče edicije zve za resnico o partizanskih bojih v času NOB. Knjiga, v kateri so zbrani podatki oz. spominska obeležja krajev, kjer na 50 pokopališčih počiva preko petsto padlih partizanov, daje bralcem večinskega in manjšinskega naroda – napisana je v obeh deželni jezikih – v besedi in sliki pravo podobo uporniškega gibanja na Koroškem.

Dr. Marjan Sturm je kot soavtor knjige med drugim dejal, da je dokumentacija o partizanskih grobiščih na Koroškem tudi važen prispevek k resnični podobi protifašističnega upora – edinega znotraj tedanjih meja Nemčije oz. priključene Avstrije. Kot je znano se je, ko je šlo za pogajanja o ponovnem nastanku republike Avstrije, tedanji zunanji minister Gruber skliceval na partizansko borbo na Koroškem – in je na osnovi te borbe Avstrija spet dosegla svoje neodvisno in samostojno državnost. Zato je knjiga tudi pomemben dokument in

prispevek k zgodovini Koroške v letih 1941-1945. Sturm je tudi naglasil, da je knjiga nastala v sodelovanju z Dokumentacijskim arhivom avstrijskega odporniškega gibanja, da pa je tudi dokument o mednarodnem boju, saj so v protifašistični borbi na Koroškem sodelovali borci osmih narodov.

Dušan Drolc je omenil, da je knjiga nastajala celih šest let in da je ena izmed redkih edicij, ki govori o odporniškem gibanju v tedanjih zasebno področjih Evrope. Dodal je tudi, da sta pri nastajanju knjige pomagala pokojni Pavle Žaucer-Matjaž in Olga Kastelic-Marjetka, končno pa želel, da bi knjiga našla mnogo bralcev.

Gradivo za knjigo sta zbrala in uredila Borut Marjan Sturm in Črtomir Zorec, fotografije so prispevali Drago Holynski, Niko Sladič, Borut Marjan Sturm in Peter Wieser, v nemščino jo je prevedla Vida Obid, oblikovala in opremila Cveta Stepančič, tiskala pa Tiskarna ljudske pravice v Ljubljani. Cena posameznega izvoda znaša 320 šilingov.

Spremo besedo so napisali ZSO, NSKS in ZKP, ki med drugim pravijo, da se z izdajo zbornika hočejo skromno oddolžiti padlim partizanom in žrtvam nacizma prav v času, ko grozi svetu nevarnost novih vojaških spopadov. Prizadevanja in boj za ohranitev miru na svetu so skupna zadeva vseh miroljubnih ljudi v Avstriji...

## Lubo Urbajs prejel Zlato priznanje OF

Ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda so tudi letos potekale številne proslave širom Slovenije, na katerih so se spomnili tega pomembnega zgodovinskega dogodka. Osrednja svečanost je bila pretekli ponedeljek v prostorih skupščine SRS, na kateri so počastili 27. april 1941 – rojstni dan OF, vsenarodne organizacije, ki je združila vse napredne sile slovenskega naroda v herojski narodno-osvobodilni boj, ko se je podjarmljeni narod uprl in v junaški zmagi nad fašizmom postavil temelj lastne samostojne državnosti.

Za to priložnost Socialistična zveza delovnega ljudstva – naslednica OF – vsako leto podeli Zlato priznanje OF. Med letošnjimi dobitniki tega najvišjega slovenskega odlikovanja je tudi naš dolgoletni bivši urednik in vsestranski narodno politični delavec Lubo Urbajs, ki ga je dobil za dolgoletno vsestransko prizadevanje delo na



narodnopolitičnem področju v zamejstvu.

Lubo Urbajso k visokemu odlikovanju iskreno čestitamo z željo, da bi še dolga leta deloval med nami kot funkcionar, poročevalec in tovariš.

Svečanosti v Ljubljani so se poleg vodilnih predstavnikov družbenopolitičnega življenja iz vse Slovenije udeležili tudi zastopniki zamejskih Slovencev.

## Srečanje mladinskih zborov na Brnci

V organizaciji Krščanske kulturne zveze in Slovenskega prosvetnega društva Dobrač je preteklo nedeljo v kulturnem domu na Brnci potekalo srečanje mladinskih pevskih zborov. Pod naslovom Pesmi narodov so nastopale otroške in mladinske skupine iz Celovca, Podjune, Roža, Gur in Zilje.

Pokrovitelja srečanja, ki je izredno uspelo, sta bila ministrica za pouk in umetnost dr. Hilde Hawlicek in državnozborni poslanec Karel Smolle. Na posnetku je mladinski zbor iz Lipe, ki ga vodi Anelis Kovačič.



## Prisluhnili smo pesmi rožanskih moških pevskih zborov

Srečanja moških pevskih zborov sodijo med tradicionalne pevske prireditve, ki jih Slovenska prosvetna zveza prireja skupno z enim izmed krajevnih prosvetnih društev. Tokrat je skupno s SPD Borovlje vabila v boroveljsko Mestno hišo. Poleg domačinov so sodelovali še moški pevski zbori iz Bilčovsa, Loč in Sel, medtem ko je zbor Dunajski krožek zaradi terminskih težav izpadel.

Predsednik SPD Borovlje Melhior Verdel je uvodoma poleg zborov pozdravil udeležence koncerta, med njimi kulturnega referenta občine Borovlje Schleierherja; predsednik SPZ Tomaž Ogris pa je v svojem pozdravu razmišljal o besedi koncert, ki ima poleg glasbenega smisla tudi druge pojme – vsi pa združujejo ljudi in glasbo in ob koncu naglasil, da je lahko srečen vsak, ki poje ali pa lahko prisluhne ubrano zapeti pesmi.

Vendar sobotni koncert v Borovljah ni bil le navadna pevska prireditev. Pestra je bila že zaradi različnega številčnega sestava posameznih zborov, predstavniki zborov pa so predstavili tudi delo društev, v okviru katerih delujejo. Tega niso opravili z običajnim naštevanjem ali suhoparnim pripovedovanjem, ampak na prijeten, deloma hudomušno dopadljiv način. Boroveljčani so to storili s prikazom čudovitih diapozitivov, s primernim komentarjem Franca Wakouniga, peli pa so pod vodstvom mladega, a izkušenega Romana Verdela. Bilčovski moški zbor je nastopal pod vodstvom mag. Mirka Lauseggerja, „Bilko“ je predstavil predsednik Tomaž Gasser. Delo tega društva je obsežno. Bilčovs, tako je povedal Gasser, pa prihaja iz besede Bilka, kar naj pomeni, da so tam nekoč izdelovali razne reči iz slame in so tamkajšnje prebivalce včasih imenovali tudi „slamničarje“. Mlad po sestavi in starosti je moški pevski zbor KPD „Planina“ iz Sel, ki ga vodi Bruno Petrischek. O nastanku zboru je spregovoril Stanko Olip in menil, da so se mladi fantje zbrali iz potrebe po gojitvi domače slovenske pesmi. Odkar MoPZ SPD „Jepa-Baško jezero“ vodi Aleš Schuster, je zbor tudi številčno močnejši. Da so v Ločah tudi sicer zelo aktivni, je pokazala nedavna 10-letnica njihovega tamburaškega ansambla. Predsednik Franc Černut je povedal vse o kulturnem delu v Ločah, pa tudi, kako je bilo nekoč s tamkajšnjimi lovci, kar so loški pevci ponazorili tudi v hudomušni pesmi, napisani za njihove lovce. Sodelujoči zbori so za zaključek pod vodstvom Aleša Schusterja zapeli še v združenem zboru.

Udeleženci so bili s koncertom zadovoljni, saj so bili zbori dobro pripravljene, pesmi večinoma vesele, domače in tudi take iz drugih pokrajin.



S koncertom v Borovljah so pričeli domači pevci, potem pa so nastopili zbori iz Bilčovsa, Sel, Loč, zaključno pesem pa so zapeli v združenem sestavu.

## Občni zbor SPD „Valentin Polanšek“

bogata kulturna dejavnost

Zadnjo soboto je SPD „Valentin Polanšek“ na Obirskem ocenilo preteklo enoletno delovno dobo na svojem vsakoletnem rednem občnem zboru. V posameznih poročilih se je zrcalila pestra dejavnost obirskega kulturnega društva. Tako so bili na sporedu kolesarski izlet, materinska proslava, pohod na Obir, izlet v Postojno in Lipico, nagradno kegljanje, literarna branja, koncert z Obirskim ženskim oktetom ter Sternovim kvintetom in veseloigra z Radišani. V prijateljskem sodelovanju so bili društveniki povezani s sosednimi društvi SPD „Herman Velik“ na Kotu, SPD „Srce“ v Dobrli vasi, SPD „Radiše“, še prav posebno s SPD „Zarja“ v Železni Kapli in ne nazadnje tudi s somišljeniki v Sloveniji. Da se taka poznanstva sploh rojevajo, je v veliki meri zasluga pevk Obirskega ženskega okteta. Vztrajno, pogumno in

požrtvovalno namreč nadaljujejo začrtano pot deloma same, deloma pa s pomočjo dirigenta prof. Janeza Boleta iz Ljubljane. Poleg 22 pevskih vaj in 26 nastopov je treba omeniti, da je zadnje jesen izšla v sodelovanju s Slovensko prosvetno zvezo v Celovcu kaseta z naslovom „Grape in sonce“, decembra pa so posnele 15 pesmi na besedilo in melodijo Valentina Polanška za tretjo gramofonsko ploščo.

Nadalje pa ostaja odprto vprašanje kvalificiranega dirigenta – tako za ženski oktet kot tudi za moški zbor, ki trenutno deluje pod vodstvom Emanuela Polanška.

V knjižničarskem poročilu je bilo govora o dejstvu, kako vsepovsod televizija spodriva knjigo. Prizadevni odborniki se kljub temu trudijo približati slovensko čtivo z literarnimi

večeri in akcijami za bralne značke ne le šolski mladini, temveč tudi odraslim.

V odboru je prišlo do nekaterih sprememb. Predsednik še naprej ostane dr. Gusti Brumnik, podpredsednica je Monika Hribar, tajnika Marta Polanšek in Toni Karničar, blagajnika Nuži Furjan in Vida Brumnik, preglednika pa Dolfi Stern in Izidor Oraže. Dodatno je bilo v širši odbor izvoljenih še 8 Obirčanov in Korčanov.

Društvenike in domačine je razveselila navzočnost častnega predsednika SPD „Zarja“ inž. Petra Kuharja, tajnika SPZ dr. Janka Malleja in občinskega odbornika Francija Smrtnika. Večer je izzvenel s slovenskim video-filmom „Na svoji zemlji“ po delu znanega pisatelja Cirila Kosmača.



# Knjižni klub „Svet knjige“ v knjigarni **Drava-Naša knjiga**

A-9020 Klagenfurt / Celovec

Paulitschgasse 5-7

☎ 0 42 22 – 55 4 64

V tej številki Slovenskega Vestnika najdete „Pomladanski katalog“ knjižnega kluba „Svet knjige“, ki nudi:

## 71 izbranih knjig po polovičnih cenah

Ta izjemni popust velja za nove člane ob vstopu v knjižni klub „Svet knjige“ do 20. 5. 1987.

N.pr.: **Atlas Slovenije:** običajna cena: šil. 565.00\*  
cena za člane kluba: šil. 422.50\*  
cena za Vas ob vstopu v knjižni klub: šil. 282,50\*

N.pr.: **Svetovna enciklopedija živali:** običajna cena: šil. 415.00  
cena za člane kluba: šil. 310.00  
cena za Vas ob vstopu v knjižni klub: šil. 207,50

### Delovanje in pravila knjižnega kluba:

- Vsak član prejme na začetku vsakega četrletja večbarvni katalog, v katerem lahko izbira med več kot 300 knjigami z vseh področij (izvirna slovenska literatura, poljudnoznanstvena in dokumentarna dela, priročniki o zdravju in vzgoji, ilustrirane knjige o vrtnarjenju, kuhanju in ročnih delih, mladinska literatura in pesmi, pravljice in zgodbe za najmlajše).
- Knjige naročite ali pismeno ali po telefonu, ali nas obiščite v klubskem centru knjigarne DRAVA-NAŠA KNJIGA.
- Kot član boste imeli pri vsakem nakupu do 40 % popusta.
- V katalogu četrletja najdete rok, do katerega naj bi kupili vsaj eno knjigo iz klubskega programa, bodisi po pošti, bodisi v knjigarni. Če ne izrazite svojih želje, pomeni, da naročate knjigo četrletja (= skrbno izbrana knjiga po še posebej ugodni ceni), ki Vam jo bomo poslali po povzetju.
- Članarine ni.

Če želite koristiti ugodnosti knjižnega kluba (= 4 slovenske knjige na leto – do 40 % popusta), **izpolnite** še danes pristopno izjavo in jo pošljite skupno z vašim naročilom do 20. 5. 1987 na naslov knjižnega kluba v Celovcu, ali nas obiščite v knjigarni:



(\* dinarsko ceno množite s faktorjem 0,025; ta tečaj velja za to četrletje)

#### PRISTOPNA IZJAVA NOVEGA ČLANA

#### 50% POPUSTA

Iz pomladanskega kataloga sem izbral(a) naslednje knjige po polovični ceni (največ tri):

Št. knjige	Naslov knjige

\* DA želim knjigo ABC PLETENJA za samo 5.400 din, to je 10.000 din ceneje

Po klubski ceni želim naslednje knjige in kasete:

Št. knjige, kasete	Naslov knjige, kasete

Knjige bom plačal(a) po poštne povzetju. Hkrati s knjigami mi pošljite tudi darilo – plateno malho.

\* Če knjige ABC PLETENJA ne želite, jo prečrtajte.

Da vam bomo knjige lahko pravočasno dostavili, nam svoje želje sporočite čimprej!

#### IZREDEN POPUST DANES IN VEDNO V PRIHODNJE

DA, z današnjim dnevom postajam član knjižnega kluba SVET KNJIGE pri Mladinski knjigi TOZD Založba v Ljubljani, in imam s tem pravico do vseh ugodnosti, ki jih prinaša članstvo. Kot član kluba bom vsako četrletje kupil(a) vsaj eno knjigo iz klubskega programa, bodisi v klubskem centru bodisi po pošti. Če do srede četrletja ne bom kupil(a) nobene knjige, bo to pomenilo, da naročam „knjigo četrletja“.

H klubu pristopam za dve leti, moje članstvo pa se vsakič, ko članstva tri mesece pred iztekom pismeno ne odpovem, podaljša za eno leto. Izjavljam, da še nisem član Sveta knjige.

Prosimo, pisite s tiskanimi črkami!

Primek in ime novega člana \_\_\_\_\_

Ulica (ali vas) – številka \_\_\_\_\_

Poštna številka, pošta \_\_\_\_\_ Telefon \_\_\_\_\_

Reg. št. osebne izkaznice \_\_\_\_\_ Datum rojstva \_\_\_\_\_

Poklic \_\_\_\_\_ Naziv del. organizacije (pri mladoletnikih in študentih naslov zaposlitve staršev) \_\_\_\_\_

Ulica (ali vas) \_\_\_\_\_ poštna številka \_\_\_\_\_ pošta \_\_\_\_\_ Telefon \_\_\_\_\_

Podpis \_\_\_\_\_ (pri mladoletnikih podpis staršev)

Datum \_\_\_\_\_

Ta ponudba za vpis v Svet knjige le za morebitne nove člane. Če ste sami že član, jo posredujte prijatelju, ki bi morda tudi rad užival klubske ugodnosti. Naše priporočilo: v vsaki družini naj bo samo en član Sveta knjige.





